

2015年 11月25日 星期三

B01

值班主任：黄娟

主编：缪影影 美编：庄和平

# 习近平对办好北京冬奥会作出重要指示强调 坚持绿色办奥、共享办奥 开放办奥、廉洁办奥

李克强作出批示，张高丽主持召开第24届冬奥会工作领导小组第一次全体会议并讲话

新华社北京11月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对办好北京冬奥会作出重要指示强调，办好2022年北京冬奥会，是我们对国际奥林匹克大家庭的庄严承诺，也是实施京津冀协同发展战略的重要举措。要坚持绿色办奥，提升全社会环保意识，加强环境治理和污染防控，把绿色发展理念贯穿筹办工作始终。坚持共享办奥，积极调动社会力量参与办奥，提高城市管理水平和社会文明程度，加快冰雪运动发展和普及，使广大人民群众受益。坚持开放办奥，借鉴北京奥运会和其他国家办赛经验，弘扬奥林匹克精神，加强中外体育交流，推动东西文明交融，展示中国良好形象。坚持廉洁办奥，严格预算管理，控制办奥成本，强化过程监督，让冬奥会像冰雪一样纯洁干净。要加强组织领导，统筹推进各项工作，确保把北京冬奥会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，筹办好2022年北京

冬奥会，对于促进奥林匹克事业发展、进一步提升中国的国际影响力，意义重大。

相关地方和部门要按照党中央、国务院部署，把创新、协调、绿色、开放、共享发展理念贯穿筹办全过程，主动对接京津冀协同发展

战略，有序高效抓好重点设施、重点项目

建设，积极借鉴各方经验，广泛动员

社会力量，节约用好宝贵资金，确保工

程优质安全，把这一届冬奥会办好精彩，

推动冰雪运动普及、体育产业发展、生态

环境改善和城市治理水平提升，让更多群

众参与体育健身，共享美好生活。

张高丽表示，筹办北京冬奥会时间紧、任务重，必须全面扎实高效开展工作。

要抓紧组建冬奥组委，科学设置职能

部门，合理招录工作人员，组建专业、精干

队伍。要科学制定冬奥会筹办总体

规划，确定路线图和时间表，深入研究

《主办城市合同》规定的35个重点领域，

谋划好筹办期间600多项任务的工作安

排。要加快推进交通设施建设，形成快

捷连通北京、延庆、张家口三个赛区的交

通网络，大幅提升京张两地通行能力。

要充分考虑赛事需求和赛后利用，努力

打造场馆建设精品工程，不搞重复建设，

力戒奢华浪费。要坚持绿色办奥，把绿

色发展理念贯穿筹办工作全过程，重点

围绕治气、治沙、治水，加强联防联建、综

合治理，加快改善京张地区的生态环

境。要坚持共享办奥，大力开展冬季体

育运动，加快培养冬季项目专业人才，提

高冬季运动竞技水平，制定群众冬季运

动推广普及计划，努力实现“3亿人参与

冰雪运动”的宏伟目标。要坚持开放办

奥，充分借鉴其他国家办赛经验，邀请国

际奥委会、国际残奥委会、国际冬季单项

体育组织及有关方面的专家参与筹办工

作。要坚持廉洁办奥，建立健全规章制度

，加强财务管理，监督审计，确保实现

“节俭奥运、廉洁奥运、阳光奥运”。要抓

住筹办冬奥会重大机遇，加强统筹、主动

对接，促进京津冀协同发展迈上新水平。

冬奥会工作领导小组各成员单位要切

实加强组织领导，按照“三严三实”要

求，心往一处想、劲往一处使，把各项筹

办工作任务抓实抓好抓出成效。

中共中央政治局委员、第24届冬奥会工

作领导小组副组长刘延东、郭金龙出席

会议并讲话。第24届冬奥会工作领导

小组成员参加会议。国家发展改革委

、体育总局和北京市、河北省政府负责

同志在会上发言。

## 习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月24日电 11月23日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中表示，早日实现巴勒

斯坦问题全面、公正解决，符合巴勒斯坦等地区各国人民的利益，有利于促进世界和平与稳定。解决巴勒斯坦问题应当坚定不移地走和平谈判道路。中国衷心希

望有关各方拿出远见卓识，从地区人民的根本和长远利益出发，克服障碍，早做政治决断，争取早日实现复谈并谈出成果。

习近平强调，中国对巴勒斯坦人民正

义事业的支持是真诚的、无私的。中国是巴以和平的坚定支持者和真心斡旋方。

中国愿同国际社会一道，继续为早日实现

中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

## 南方冬汛北方雪或与厄尔尼诺有关

新华社北京11月24日电 (记者林晖 潘林青)近期，南方部分地区发生罕见冬汛，北方则迎来大范围雨雪天气。这些不寻常的天气现象或许都与厄尔尼诺有关。

24日，中国气象局举办“直击天气——与科学家聊‘天’”活动。北京市气象局气候中心副主任王冀介绍，自今年10月以来，内蒙古中部和西部、京津冀等地降水较常年同期偏多3倍以上。北京地区从19日到22日出现持续不断的雨雪天气，特别是22日达到顶峰，整个城区出现大到暴雪。这是否与厄尔尼诺有关？

“我们与国家气候中心进行了会商，认为还是有一定关系的。”王冀表示，正

是由于海温的变暖导致西太平洋加温，水汽不断从沿海太平洋附近向我国华北地区输送。

“近期华北的冷空气，与厄尔尼诺有间接联系。而南方降水异常则与厄尔尼诺导致的大气环流尤其是副热带高压异常有关。”国家气候中心气候监测室正研级高工周兵介绍，今年的极强厄尔尼诺和印度洋全区持续偏暖，共同导致了西太平洋副热带高压强度偏强、位置偏西。受副高外围气流的引导，来自孟加拉湾和副高西侧偏南暖湿气流不断向我国南方地区输送，造成南方罕见的冬汛现象。

周兵表示，当前的极强厄尔尼诺仍在不断发展中，预计将顺利“过冬”并进入明年春季。

## 农房地震保险“首单”赔付750多万元

据新华社北京11月24日电 (记者何雨欣 谭谟晓)记者24日从中国保监会获悉，我国首个地震保险专项试点——云南大理州政策性农房地震保险试点近日完成“首单”赔付，共计753.76万元。

该试点启动于2015年8月20日，

试点方案为试点地区发生5级(含)以上地震造成的农村房屋的直接损失、恢复重建费用、居民死亡救助提供有效保险保障。农村房屋保险赔偿限额从2800万元到42000万元，居民保险赔偿限额每人死亡赔偿限额为10万元，累计保险死亡赔偿限额为8000万元/年。

## 中国传媒大学党委书记陈文申等8人违纪 副校长被免职

据新华社北京11月24日电 教育部网站24日公布，经教育部党组研究决定，对中国传媒大学党委书记陈文申、校长苏志武等8名党员领导干部违反中央八项规定精神问题进行通报，按照程序分别给予纪律处分和组织处理。

通报指出，中国传媒大学党委书记陈文申，在中央八项规定出台后，一直违规超标使用公务车辆，违规占用下属单位车辆。教育部党组决定对陈文申进行通报批评，涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

中国传媒大学党委常委、校长苏志武，在中央八项规定出台后，一直违规超标使用公务车辆，长期违规占用下属单位车辆，办公用房严重超标，违规在校外餐饮场所公款宴请，将赠送学校礼品未进行资产登记长期摆放在自己办公室。

教育部党组决定，给予苏志武行政记过处分，免去其校长职务。涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

中国传媒大学党委常委、副校长吕志胜，在中央八项规定出台后，长期违规超标使用公务车辆，办公用房严重超标，违规使用由原办公室隔出的储物间和会议室。教育部党组研究决定，给予吕志胜行政记过处分，免去其副校长职务。涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

中国传媒大学党委校长办公室主任姜纳新、财务处处长刘湧、后勤处处长周哲、党委校长办公室行政科科长铁俊及秘书科副科长陈莹峰，在接受组织检查询问时，提供虚假情况和材料，应付巡视检查和组织调查问题，按照程序分别给予纪律处分和组织处理。

## 全球首台1700吨公路运架装备在秦皇岛研制成功



这是TLJ1700步履式架桥机(11月23日摄)。

近日，全球首台1700吨公路运架装备“TLJ1700步履式架桥机”及其配套运梁车在河北省秦皇岛市设计制造完成，通过验收。将用于科威特海湾大桥建设项目。

科威特海湾大桥设计单片箱梁重量最重达1700吨，最大跨度60米。施工方通过全球招标，确定由天业通联公司设计制造。该套装备还解决了大桥最大跨度60米双幅、变幅、变跨、整幅装车、桥上运输、桥上架设等海湾大桥的世界性建设难题。

新华社记者 杨世尧 摄

## 考古确认陕西龙岗寺遗址100万年前就有人类活动



11月24日，考古工作者在龙岗寺新石器遗址墓葬发掘现场工作。

近日经中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、陕西省考古研究院专家对陕西省西安市龙岗寺遗址进行持续考古发掘与研究后，确认该遗址早在100万年前就有古人类活动。这是我国目前为止发现的为数不多的超过100万年的旧石器时代遗存，再次证明汉水流域也是中国古代文明的重要发祥地之一。

考古专家还在该处旧石器遗址地层堆积以上发现了面积约15万平方米、距今六七千年前的新石器时代遗迹，包括制陶作坊区、古人类生活区和墓葬区。从出土的文物分析，这里的文化类型应与关中的半坡遗址一样，同属于仰韶文化的范畴。

该遗址对研究中国旧石器文化发展、南北旧石器文化交流及东西方旧石器文化交

流具有重要意义。

海口万达广场  
HAIKOU WANDA PLAZA

你该有  
间万达房

CHINESE URBAN  
RESIDENTIAL PARADIGM

价格有效期：2015年11月30日 建筑面积 本广告仅供参考

2015海房预字(0116)号 2015海房预字(0117)号 2015海房预字(0118)号

销售热线 0898 6686 0888

项目地址：海口市白水塘路与海榆中线交汇处

本资料仅为要约邀请，不构成本公司对广告相应内容的承诺。买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。

